Ecucaciones Diferenciales - Practica 6

1) Dada f € L} (IR™), probar que:
a) La aplicacién Ty : D(IR™) — R dada por Tf(¢) = [, f¢ es una distribucién.
b) La aplicacién f — T} es inyectiva.

c) Si f e C(IR™), entonces sopf = sopT} .

2) Sea H la aplicacién definida por

H(¢) = lim @) 1
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Probar que:
a) H pertenece a D'(IR)
b) No existe f € Lj . tal que H =T}.
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3) Sea g € L'(R™) tal que [, g9=1,ysea g(x) =e"g(%). Probar que g. — ¢
en D'(R™).

4) Sea u(x) = log|z|. Probar que u € D'(IR), y calcular u'.

5) a) Sea u € D'(IR) tal que v’ = 0. Probar que u es constante.

b) Si u € C*(IR™), probar que sus derivadas distribucionales coinciden con las
cldsicas. Reciprocamente, dada u € D'(IR™) tal que 0%u es continua para |a| < k,
probar que u € C*¥(IR"™).

6) a) Sean u,v € D'(IR™), u de soporte compacto. Probar que la aplicacién u *
v(¢p) := v(u * ¢) estd bien definida, y que uxv € D'(R™).
b) Calcular ¢ xv.

7) Sea u € D'(IR™) de soporte compacto. Probar que existen ¢ > 0, k € INy tales
que

(@) < e > 10“Glloo
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para toda ¢ € D(IR™).
8) Probar que todo polinomio es una distribucién temperada, pero e” no lo es.
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9) a) Dada u € S'(IR™), probar que u|pmw») € D'(IR").
b) Dada u € D'(IR™) de soporte compacto, probar que u se extiende a un
elemento de S'(IR™).

10) Hallar todas las u € D'(R) tales que



